Olasilik-3

8. Sinif Matematik

01. Birler basamagi 4 olan li¢ basamakh sayilardan rast-
gele secilen bir sayinin 4 ile boliinebilme olasiligi

kagtir?
1 1
A) — B) —
)2 )5
1 1
C) — D) —
)10 )20

02. 100’den kiigiik asal sayilardan rastgele secilen bir
sayinin iki basamakli olma olasiligi kagtir?

A) = B) —
) 25 )25
c) 21 D) 4
25 5

03. Asagidaki ifadelerden hangisi kesin olaya
ornek gosterilebilir?
A) Havaya atilan madeni paranin tura gelmesi
B) Bir zar atildiginda Ust yiize 6 gelmesi
C) iki basamakli sayilardan rastgele secilen bir sayinin

tek sayl olmasi
D) Bir zar atildiginda st ylize 7°den kiigik dogal sayi

gelmesi
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Kirmizi ve mavi toplarin bulundugu bir torbadan
. . . .5
rastgele secilen bir topun mavi olma olasilig: 7

dir. Buna gore torbadaki kirmizi top sayisi agsagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) 4 B) 8
C) 14 D) 15

i
A

Yukarida verilen es dilimlere ayrilmis ¢ark bir kez
donddurultyor.

Buna gore ¢arkin A harfi yazan dilimi gésterme
olasiligi kactir? (Cark aralarda durmaz.)

A)0,1 B) 0,2
C)0,3 D) 0,4

Bir torbada (2x+1) tane sari, x+7 tane mavi top
vardir.

Mavi toplar san toplardan 8 eksik olduguna gore
torbadan rastgele gekilen bir topun mavi olma
olasiligi kactir?

A 2 B) 21
50 50

3 2
C) = D) =
)5 )5
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07. lgerisinde 4 mavi 9 sari ve bir miktar kirmizi top bulunan 10.

bir torbadan rastgele ¢ekilen bir topun kirmizi olma
olma olasihdi mavi olma olasihdindan daha fazla, sari
olma olasihigindan daha azdir.

Buna gore torbadaki top sayisi agsagidakilerden han-
gisi olamaz?

A) 21 B) 19
C) 18 D) 17

08. 1. ] 2.

3 sari 9 sari 1.
5 Mavi x Mavi
1. ve 2. kutuda sar1 gelme olasiliklar esit ise, 2. ku-
tuda kag top vardir?
A) 11 B) 12
C)15 D) 24
09.
12.
4 cm

Bir kenari 4 cm olan kare seklindeki bir tahta igine ke-
narlarina teget olacak sekilde bir daire ciziliyor.

Tahtanin disina ¢gikmayacak sekilde atilan bir okun

daire olan alana isabet etme olasihgi kagtir?

1 2 (m =3 alinacak)

A) = B) -
5 5

c) D) %

Alw

2020-2021 Bilican

36 kisilik bir sinifin 2/3’G kizdir. Kizlarin 1/3’Gnin 3/8’i
gozIUkludr.

Buna gore bu siniftan rastgele segilen bir 6gren-
cinin gozlukliu kiz olma olasihgi kagtir?

1 1
A) — B) —
) 12 T

1 1
C) = D) —
)3 )2

LGS sinav kitapgiginda 20 Matematik, 20 Fen, 20
Tirkge, 10 Din kdiltiirii, 10 Inkilap ve 10 ingilizce
sorusu bulunmaktadir.

Bu kitapg¢iktan rastgele segilen bir sorunun ma-
tematik sorusu olmama olasiligi kagtir?

A) B) g

C) D)

©IN O~

1
9

20 soruluk bir sinavda sorular 4 siklidir. Her sorunun
dogru cevabi 5 puandir.

Dogru cevaplar siklara esit olarak paylastiriimigtir.
Yanliglar dogruyu gétirmemektedir.

Butiin sorularin cevabini A sikki olarak isaretle-
yen bir 6grenci icin agagidaki ifadelerden hangi-
si veya hangileri dogrudur?

I- Puaninin 25 olmasi kesin olaydir.
lI- Puaninin 100 olmasi imkansiz olaydir.
lll- Puaninin 25’den fazla olmasi olasidir.

A)l B) I-lI
C) -l D) I-lI-1l



